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                          VII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

                                                          РІШЕННЯ
№  10                                                                                  від 17 січня 2018 року

Про подання проекту « Реконструкція (технічне 
переоснащення) харчового блоку ДНЗ по вул. Центральній, 13
в с. Бишків Жовківського району Львівської області» на участь в 
обласному конкурсі мікропроектів місцевого розвитку на 2018 рік

На виконання плану соціально-економічного розвитку Бишківської 
сільської ради та враховуючи необхідність у реконструкції харчового блоку 
ДНЗ по вул. Центральній, 13 в с. Бишків Жовківського району Львівської 
області, керуючись п.22, ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань оподаткування, 
бюджету та фінансів, сесія Бишківської сільської ради 
                                                   
                                                 В И Р І Ш И Л А :

1. Подати проект « Реконструкція (технічне переоснащення) харчового блоку 
ДНЗ по вул. Центральній, 13 в с. Бишків Жовківського району Львівської 
області» на участь в обласному конкурсі мікропроектів місцевого розвитку на 
2018 рік;
   
2. Передбачити в переліку програм соціально-економічного розвитку на 2018 
рік, яка співфінансує за рахунок коштів місцевого бюджету, кошти на проект « 
Реконструкція (технічне переоснащення) харчового блоку ДНЗ по вул. 
Центральній, 13 в с. Бишків Жовківського району Львівської області»; 
 
3. Погодити з відділом освіти Жовківської райдержадміністрації  призначення  
керівником даного проекту завідувачку ДНЗ с. Бишків – Вовк Ольгу Василівну;

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську
комісію з питань оподаткування, бюджету та фінансів (голова комісії - Швець
Варвара-Марія Василівна).

Сільський голова                                                Наталія Бейзик


